
 

次回 PTA定例会は３月１０日（土）１２時００分～２階会議室にて開催します。  

PTA会員は、どなたでもご参加いただけます。: 

☆２月１７日(土)13:45～ 第８回 PTA定例会を開催いたしましたのでご報告いたします。 

１．会長挨拶（髙家会長） 
臨時総会が無事に終わりました。開催にあたり、今まで予定していたことではないので、本部としても勇気が必

要なところでしたが、3年生の保護者である役員含め、受験の真っただ中に、全員が協力して、ＰＴＡのチカラが出

せたと思いました。無事に開催できてほっとしています。新年度になるとまた新しいことが優先してしまい、1 年の

反省をこのタイミングで反映することができないのがＰＴＡの常なので、今回規約の改定が出来て良かったと思い

ます。この規約改定によって、PTA 活動に関わる方が増えることを望んでいます。規約を運用して問題点が出た

ときには臨機応変に対応していければいいのかなと思っています。 

3 年生は来週都立の入試です。体調万全にして沢山の良い報告が聞けることを願っています。来年度の活動

に向けての引継ぎとなってまいりますが、残りの３月もよろしくお願いします。 

２．校長先生挨拶（渡辺校長先生）  
学校も来年度以降、新しい学習指導要領が改定になります。その移行期間となる 3 年間は「新しい」事に取り

組んでいかなくてはなりません。将来必要とされる資質を養う、社会に開かれた、社会に密接にかかわりながら、

社会性を育むことに力を入れていく。我々も今での教育の仕方、在り方を新しい考え方でやらなくてはいけません。

そういう意味では、学校も新しい計画を考えています。 

２月４日に私が港区中学校の総監督をつとめた、中学生「東京駅伝」大会がありました。結果は、男子 50 チー

ム中 37 位、女子 46 位でした。女子の第一走者は、スタートラインの１列目中央にいました。経験のないものにと

っては格闘技と同じです。まわりから前に来られ、後ろからは押され、結果転倒し右の大腿を強く打ってしまい、よ

ろけてまともに走れない状態になりました。それでも最後までタスキをつなぎました。トップとは 700mぐらい離れた

状況でしたが 46 位まで健闘しました。男子については、アンカーをはじめ、合計 ２名がインフルエンザで欠席で

した。急遽補欠のランナーが走りましたが、後半くずれてしまい 37 位となりました。一生懸命練習をし、走った子

どもたちは、それぞれの学校に戻って、経験を活かして活躍してくれるだろうなと思っています。 

私立都立の推薦入試が終わりました。また、私立の入試がほぼ終わり、２月の末に都立高校の一般入試です。

今度の定例会のときには、合格一覧がご報告できるかと思っています。 

今日（2/17）は、防災港南街歩き（１年生）で、給水所、緑水公園のかまどベンチや防潮堤、消防団の倉庫など

を見せてもらいました。港南の郷に行って、高齢者の避難所も見てきました。改めて港南の防災施設を理解出来

たと思います。来年以降も、港南の防災の在り方をしっかりと理解して、何かあったときに自分の知識の中で、活

躍できるよう学んでほしいと思います。 

小学校６年生は私立の受験が終わり、進学先がほぼ決まってきている時期です。まだ港南中学校には何人入

学するか報告がありません。３月３日に新入生保護者会を実施する予定ですが、そのころには新一年生の数が

決定しているのではないかと思います。 

今までは、人数が集まれば施設が新しくなると考えていましたが、新しい中学校として教育施設の充実を図る

には、積極的に生徒が集まる活動、働きかけ、発信をしていかなければいけないなと、発想を変えていこうとおも

っています。 

また、３月スポーツセミナーでは心の健康について、取り組みます。港南中のインフルエンザは現在１名です。

生徒には健康に関するミッションを与えており、睡眠時間は７時間、積極的に体を動かすことを、はなまるプロジェ

クトと名づけ取り組んでいます。 

３月６日芝商業高校に行く取り組みがあります。芝商業高校を知ってもらうのが目的ではなく、高校を意識した

自分のキャリアプランを立てるための取り組みです。 

 

 

 

３．中学校報告事項 

（１）学校行事関連（鈴木副校長先生） 
 ３月３日 もちつき大会、 

   10日 ＳＮＳ講演会、年度末保護者会 

   15日 スポーツセミナー（バレーボール）  

   20日 卒業式 

（２）生活指導（生活指導主任 木本先生） 
本日（2/17）防災港南街歩き（１年生）を実施しています。どの学年も地域の一員という意識を持ってほしいと呼

びかけています。避難訓練でも声掛けをしています。 

２月はふれあい月間として、色々な先生と生徒で対話を行っています。アンケートなども実施し、いじめのない

学校づくりに取り組んでいます。港区で行っているハイパーQU というアンケ―トを実施しています。各学期にクラ

スの中で、自分がどのような位置にいるかを理解するための資料です。１学期、2学期のシートは家庭に返却して

います。ご参考にしてみてください。 

２月 16 日もちつき大会のおたよりを配布しています。時間など目安にしてください。子どもたちの持ち物につい

てもご確認ください。使い捨て容器は、地域保護者用に用意しているので、お椀を忘れた生徒には貸出しません

ので、持ち物について早い段階でご用意いただけると助かります。 

性教育の授業を実施しています。見に来ていただいて、助産師さんのお話を聞いて、命の大切さ、性の大切さ

を伝えたいと思います。 

次の学年に向けての準備期間として、リーダーの育成に取り組んでいきます。よい環境のために、今後ともご

協力ください。 

４．PTA活動報告事項 

５．検討議事 
（１）臨時総会を終えて（規約改定、今年度予算の活用について） 
・規約改定案が承認された。 

・今年度の会費はほぼ執行済み。今までの繰越金を利用して、横断幕と紅白まんじゅうの焼き印を作成した。

次年度は創立 55周年なので、繰越金の利用方法も引き続き検討していく。 

（２）もちつき大会手伝いについて 
・保護者お手伝いは 25名。主に４階調理室で豚汁の準備。交代でお子さまの様子を見学してもらう予定。 

６．講評（副校長 鈴木先生） 
ＰＴＡ臨時総会で可決ができました。ＰＴＡの活動にはかなり関心を持たれている方が多くなってきていると感じ

ています。なにげなく色々なことが決まっているように思われがちですが、十分な事前の検討があり、スムーズな

決定につながっています。とても良かったと思っています。これを機に、来年度の組織運営の負担感を減らして、

スムーズな運営につながることを期待しています。予定の確認でもありました通り、３月にも様々な行事がありま

すので、どうぞご協力のほどよろしくお願いいたします。 

（１）本部 ①中Ｐ連 1月 30日(水) 中 P連新年賀詞交歓会 

 ②その他 2月 3日(土) 

2月 6日(火) 

2月 13日(火) 

2月 17日(土) 

芝浦・港南地区委員会新年賀詞交歓会 

学校保健委員会 

港南地域連合会 

港南幼稚園こどもかい・PTA臨時総会 

（２）広報部   写真整理 
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